

«сердца моего, Господи мой! и святый Георгіе! — «Ни для тебя, ни для царства моего, но для нужды «монастырской и таковой пречестной нашей Богородицы «желаю я взять лъсу отъ твоей обители». По сему предмету приказалъ онъ, благочестивый царь, Стефанъ, составить грамоту. — Тутъ приложена золотая печать.

Отъ сихъ-же трехъ знаковъ, т. е. отъ противоположной восточной стороны прямо къ сторонѣ, гдѣ конецъ дороги изъ Іованицы къ большой дорогѣ, тутъ тоже поставлены два межевые знака, изъ коихъ знакъ южной стороны указываетъ между святаго Георгія, и таковыи съ востока между Хилиндарского монастыря. По дорогѣ-же немного ниже переправы къ столбу Мойсееву, то есть къ молонку, тутъ тоже съ южной стороны поставлены два знака, показывающіе между святаго Георгія, гдѣ поставленъ и крестъ. Къ востоку же поставленъ другой крестъ, означающій между Хилиндарского монастыря, и простирающійся вверху къ башнѣ и переправѣ по дорогѣ.

Благочестивый царь, Стефанъ, назначивъ за симъ собраніе, сказалъ въ ономъ Зографскому и Хилиндарскому игуменамъ: «Вѣдайте, святые Отцы! что я «неиспросилъ у святаго Георгія земли, или кельи, но «лъса на монастырскія потребы, въ замѣнъ чего намъ- «ренъ дать св. Георгію въ десять разъ больше земли «въ другомъ мѣстѣ».

Во исполненіе сего благочестивый царь далъ при рѣкѣ Струмѣ *) два селенія, Крушево и Сотиръ, для

*) Струма рѣка, называемая и Мармара у Турковъ Кара-су. Она вытекаетъ изъ Балкана, переходя восточную Македонію умывается между прочими города: Кюстендиль и Сересъ, и падаетъ при Контескомъ заливѣ въ Архипелагъ.